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INFORMACIÓN IMPORTANTE SOBRE LOS LIBROS DE TEXTO PARA 1º Y 2º DE BACHILLERATO (CURSOS 2025-2026)
Se comunican las siguientes observaciones referentes a la adquisición de los libros de texto para el próximo curso escolar:
· Biología (1º y 2º de Bachillerato): Los alumnos que así lo deseen podrán adquirir la versión digital de los libros. Esta opción deberá gestionarla cada uno directamente con la editorial correspondiente.
· Física y Química (1º y 2º de Bachillerato): El profesorado indicará al comienzo del curso qué libros de texto serán necesarios.
· Tecnología e Ingeniería (1º de Bachillerato): Para los alumnos que hacen la asignatura comprarán directamente el libro correspondiente a 2º de Bachillerato, ya que será utilizado a lo largo de ambos cursos.
· Historia de España (2º de Bachillerato): En las librerías, este libro se vende  junto con el cuaderno de actividades y puede que no esté disponible por separado. Sin embargo, a través del colegio únicamente se facilitará el libro de consulta, que será el utilizado por el profesorado.
· Catalán (2º de Bachillerato): Durante el próximo curso no se empleará libro de texto en esta asignatura. Se trabajará únicamente con apuntes facilitados por el profesor.
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